gi@_@,@_' [
TR TR Ty T R (T R —
el - Jimagsy =J4r? =J5

N RO

f_@z“*':xteyﬂ-;x:47,;;gg~
;—‘——~rCfﬂfe.,, 1,2

— ratiwe = J1r+2+9 = f

G e cbe (@0) ond ﬁZ

_ @ («enbe(q 3) a,m/ Toucker x-eazs N\
Pradaw =3

S pGYT

T 5:‘;“25,«_@ e :fmj": 5
- /[lee?(bf > 0/)\4 One. DZL 0/ n tl?rsecf/o'n

_ SBx “‘4/*’ ZS'f -
- [Bx = 40 ——,ZS'

S ub argé,, S

i
f
illﬁhhhhhmmmﬁm

e
nnRAn

l



L By 90, 625 . gt =25 (x9)

b — QO+ £25 + Tyt = 225
- jsj fg‘éoj f 408 =0 NETS) R
C7 -Fy +6 =O
4X y=4) =0
j\y 4 \}L B arif // co-ord-

N E—

gy

o« = () ad ph g
_:._ _—,:; (C@ff& ,—“( ﬂ?/>€/ % ,O*’t? 7&"3 +) (I )69156

L ndiv = db (1-1) to ’3),
S = Jia+ G =/i+4 =8

& / ik code (1) wd r-JE
(= G)=E




o — O + A5 = 36
e T e J ], = O
CDC =)o + 1) O

o = Ji o =—]

(10) wd @n a> .

f_ B ST +4&, +h=0
”f'f"fff“f“fﬁj_c,eﬂf_f_..e { / -z) m&w J RO

R
TNy 9% w0 ¥~

- 7/uu< exf‘efna% =) . ‘ff'z, = Lﬁom
- 39 . Zcede

N 2D 4 /66‘) N353 = 10
Y AN S

s raduog] ba =T




i
i

_,_@q (e o) m Goick (25) #(y+2) =30

|

— S TSI. I —

T -

L)
A ) B s
'6,,, 2D tele _,-/4/6/

o CO —S) +<0+2)
B .25;7; 4 o
29 2 30 S é)S/éé

(/HI , 6*/4} (5 g)&,‘,{,e

-

)@n /(f Cé/:f/e,(é?) /"’(/7

W 778

- ol (6%) + (,4)
= l/(é-)u(s—é)’-é Fﬁ

:)c 6)1 +Qy 9>1 27




20 +
'”fﬁff_f [l f@?‘;_uf T L b W radis
; _ mgW L iy
. gn ,4(;@ M=l

R o N -
3y —Id = —Hdar +/
_.2:11 + 3y ‘:22 =0 ) %

| O3 _¢j Show alius =6

/AJ,AM fom -) 1o 3Ba- ~by+11=0 Lo 4
— e DR 30 _ 4 4 r=b

DY zapysl = o%aé_aéamﬂ/ar_

|
| %
|

p

D L odo f G- to or+p‘7r/‘54 8. ~




B 35/3

=

= -

N
L1 D /—%m.,,,.,

 Fa+dyth =0 Tugeat o 2ry

Y+ 12p=0O

- p(35p+R)=0
2P0

e

ar

" 2 fr34-12=0
-2 Centre (-1, ) o
£

- o rddee = JEDHCA) R = TF
L) 4 Swidyrh-0 & %

2

.....




| .;@h}._._(i_,i Lo AryhprAyrs-o

o B v._,(ﬁ)’t:rlﬁ)tt PE -22)+5=0 o
28 v A+ Sp-Hrs=0

Op. o= -30
P ; _’5: —

s s

B - = [y f—m;{)fg +5=0
e 2yt | +Ut£,_—_6¢z_:é, = K B
- S R S — b‘
_ gym": 5\7* D=0 R

U(-‘Zu — 6 y = O
_ yf;g or \733 .
: fd 2 2=y B
. ) ﬁ ot y=0 y-; =l at.y=3 o=3+H
o o x =4

O PE VQO N ae (1.6)  and (w3)
S e N " ‘:A,
) - s S e — i ._t_.m_




_‘@5 x J- 4— ,29( -‘(;2 3.3 “O (‘g/)ﬁe é/ D o
il *y s P ST
o y M- ,?y TR cenz‘re (7D

B i = JFHIT—ul = 3 B

PO E——

: 47(:’)'"%4;[ externally D 1+l ’;W-L,Cﬂbigeﬁzeeﬂiceﬂ;fél
L D éﬁt{V@m 10 el (?f /) I
d@ﬂ)"—f (i=1]* = o

543=% Tue S %acfex{wa@

i

;__“- I“) ’Bud\ m‘l’e/‘na/‘/% 7 I}. f; = C{« #f -

_ iD,amefer g/ ko= lbunts 2 rackuo fr - S’Maf)

C@j{?ﬂw Y4 /Qé 7/{/)(%)

) 6D

L_‘d ‘?W’ / c/fc/a Cen{‘fﬁ (3 l) m&/ ,«,g
) (;x 3) (y .)




@ X"+ gm0y r20=0 g
P w e o et el —
|- ..,,(u) =

<20 = /5

] Gi) ¥=32x o 4 %;&f |
LD x40 LU fm (05) b JE

~[200) () _ f?
‘/2 +/1 ) ;

o ks) =

: - gt

v

?7 [—- 5] = 5— o é? p’oﬂ Sils)
»7«»25’;25, T rue DIOQWM

VB P P TEY B—
= x + ,Q:x) — /o@z) +20
Y r hot R0+ 20

=00
R =0
o A_-.__5_Q,¢:i_:f_2~Q?g.t,’Zﬁ =0 (-5)
o ~ —Ax + 4 = 01 _\
] /.x -2Xx-2) =0
,,x = one pt-
Fod g Y=ax e
PE 7/ N n Cal by ) o -




-7 +y Y- 6y +6 =0 f Cc’nl’fé @ 3)f'fff B

f % @4 =0 f - |
- — S oc —69/ +/4 =0

. Ty — 3’3( —6&[ + 20 =0 (’ -2 ) B

%‘ ;n/ﬁﬁ@fls »4oc+3q -0 =0

(D .Zyé?) v 2/@)+7 =0
- 4+a’(5+4y +/0/r? =0 ‘
R - A+ ipf + 36 = 0{4)

R 3 s
.__.__,A . '4\7. 4’%/4‘ £F=0

. 1) (@Zf) on o + L4 ix-tjﬂ/ +t =0

S kY eapen=0 B




B s i, R

ey ’0




! x’m ot //6 ae Typyé TO “.>f—3
| . | -, / Cfnf/é Y é"/
_h __.” /AJ C@ALLfﬁ [95,3)“,_ (};3 ) m L DE."‘,?‘;/-I =

U= b6-1=0
oc = T

gﬁ / .C//Cé Conlze <7 3) _ed r=3 _
/@;/ (’/foé C:z -7) 4’& 3) Q




_idl‘ /’uisu,>xo on D[+uf91z ?Hlo
== J

ij - LZ Y4 ﬁ)ﬁ =

e (QF%L md (a,a) A
_ o 9@# = | it

i'f?fl;m,g%ﬂm / (72) 4o (4. %)

TR S

! =z -




|

fi Xy g +y 6 2O, ot (1 o,
1 | e JiTRE = &

___}, /rﬂ/é@%é >._Lm/a&,%n{4) % 3:::-»4\7+£ 0/55:
B TEVICE |

| T

P ,,_,v,__ﬁ”_/,/é e _s

;_, /749“5/”?2 D Wl EAS or [6462R
\ . c=9 erc=-

f) JW oo Bx- 4y+7@ aocl Br»’y«w =0

—

__ﬁ@ ABCD i a. S/zzare E a/&/és cf//«o/m%%
O 40D D & bt

B Q) R ¥
| 5 C(Sjl) ondl D(i’/ﬂ

e

Cﬂ) (Q?ZL/E /m[Q, VZ )41 a cma(
o (0’24) ﬂné[ f’/) J{/z/,of*()j, 54)

(i) Asch He. Spuere. = r=3
[ '} t/& iy %_gj F -.4,) = 9 o __.4_,,,,,,;




P _@)!{_ T - — _
&

- @fa)
. egn & Cir e
7 &oé' : é‘ = )"}(7_5)'7;25\ -

20T ’Zm""D‘l”
_ ANoOo— 144 = O 2 A




P +— S SE T

o @ 'E;,, " f},;;/; rquire  centre and  raclues

| cobe poom M i atry=l, [ b abo on K
— i L. bwﬁcfor c{7ﬂ C/(O/‘O( (C)q) fo QR)

(o0 (x, ) mid pt (2.1)
. Shpe-% =4 DAm=--2
Lhfarkesd
%7’9 -l = -2 -2)
J—/ = ~Joc +4
‘7+<QDC =4

| - [S— R
¢

- (’gnLpr o ﬂ /gpzné 7/ i f/;cecfzar\ yﬂ / L @1;/ /ny 5‘
— . oxfET d gt ory=]

S ,Qx +y =5 / \/ A +Vy/" /

S x Eh W=5

o Carte 5 (4—3} -
- @aa&w aéa / (4,-3) o (c0) -
M = Jo-or+B30* =5
o "“_;',‘e;gvu,fo@ centre (4,-3) @ r-&
. | (oc~4)" +(y+3)":zs" S




__on 4/14,,1 1o 32’—‘-/*5’0 at(gg)

1 Cﬁqt o e d b f i ) (s s)

,Lgmﬁwgﬂw /mgz,;f»@ ) /~_

S /.7€ £ 3—1_7

f/én . 42 = = 4 (D( - }%) m,,,,“
N TR E S S S —
//y -8 = Zx -F

R Awl =] ,,ffffff
et o Bx-y-bzo ot (3,3)
. m= =3 =3 O91ipr = —é




‘}_‘ _ﬁd[[euS b [ém,‘zznfe, //w/l é%’ %) m// (33)
b———— J()‘/ 3) +</ 3)1 _opgE

f?f' @/ liek: éfafre<V 57) e M

N

iﬁ‘ ,, - Cen /'e,wjm= ) %/ 577.) 7
| A

'/05—54(;'/& o
24 =

op g

[
e ! ||

TTTT1
x

2
el

T
|

.

. ‘
t

7777

by dy + Py re =0
Iyl ‘v —-S’?*PQQ L

i

o WA:- “ffJ@f*/ Do =%



DYy vy
-—-> [ + o? + C o)
(g g = 47+m§+5 Oj7kﬂ+%&dgyCA %m

B R e -

,,,,, ”—8+£”Www

% teed o /,AC[ Pl Tewbeo Yoxio2f %

s J(;; S bk gt puderd
* R




G ey Zf“* Ay 1420,

,_‘_/(ié) = 9+34- @ +RP+=0 P [bg+RP +c --4J@ |
. £6,3) D 36471y +6p+C 0 D FRg+6fvc= 4] &

o dse(pa/w/ @ % eénaﬂaxé VA

_ @(x-ll 1,‘7 ~24p ~2c =D
— +6/,” +L ‘—45
R 5 Mo ,/g//é — =45

% bt e ,P D P-4
Y S f,«_—/g’}g+46— a5
& 3

| p=-3 : ,
o é -3 =9 f)= ~15 D (’5)
SRR W &~ . TSRRRNRO— Y| s

L /ﬂlnd j "6 + 2P +C= 45 o
3,07 ; _59»2 1263)+9 = —45
—bg =m|F

—_— P PELE L PHN SPR L S Y PRI C

_ fels ey D —&gr 2 (~/5)+22’5 =5
. G Gz



e ) g, fmo2 o7

1 fe,f}in 3 xftgffé,,x,. ,_—é\__y_;_’r.;? =0

5 pe-l5 c=35

W

Ok @

kg oy 3% =80y #2520




@ QIO xXT+ydax ~dbyr4*=0

1 W cotre (a,b

2 =a

4 o v a0 L A _
b)Y Aox + 2fy +¢ = O
o 1,2) =2 I t4+ '29214;‘-’ +C=0 - |2g+ hf tC = -s| (x3)
_ {23) D A+ Grhg ebfre =0 Dlhg +LL rc=-13] ()

T | Tk g awe ® 2P

| @ it g fom Dad® A+ EFTR S0
‘_ . S / I ‘é’g\'éﬁ o Al
EON. S ) \, ,’Z}f tC= 3
L bt e P D XL P=3

i 4 e R 53 P

o (3 XPol D=0
L 3 0EED T D

i

-

 Ad gl 29 +4Prc=-S
D.lf ==3 =9 J. Qy} /(fs);? = -5

I r R




= (27 F A0 F1 = -5

RroRa)

Jy 2 =10
\?««5

V

g; N = I S

[frzé@ .

SRSV PE IR -

: t s



